Интересуют Инвестиции в Проект                                                                                                                                            Предлагаю Совместное внедрение  Программы "Безопасный город"                                                 Колодец + Люк + Замок  ЗАЩИТИМ ЛЮКИ КОЛОДЦЕВ                                                                       
Являюсь разработчиком и владельцем Патентов на Специальные Замки на Люки Колодцев, предлагаю совместное внедрение Программы «Безопасный город».                                                                 
Программа «Безопасный город» занимается решением Нашей общей проблемы – пропажи крышек люков и опасных открытых колодцев, которых на улицах, пока еще, становится только больше.                                                                                                                                                      
Проблема открытых колодцев существует сейчас практически во всех республиках бывшего СНГ и нашего ближнего и дальнего зарубежя – Англия, Польша, США, Индия, Болгария, Китай...                                                                                                                            
Основные переговоры Мы ведем с Управлениями Жилищно Коммунальных Хозяйств Областей, городов и непосредственно с предприятиями ЖКХ – Водоканалы и Теплосети городов.Так - же ведем переговоры с предприятиями электросвязи – «УкрТелеком», «РосТелеком»,Интернетпровайдеры и т.п. 
В рамках реализации программы предлагаем:
- Поставка Замков и их Сервисное обслуживание                                                                                                                                                                                         - Поставка Замков и установка на Люках Колодцев по местам рассположения колодцев                                                           - Предоставление Лицензии на самостоятельное изготовление Замков                                                                                                    - Поставка Замков установленных на новые Люки - пластиковые или чугунные
-Установка специального датчика контроля доступа

Расходы на частые покупки новых материалов и комплектующих деталей (люки, кабеля, задвижки ), для правильной и качественной работы ЖКХ, « Телекома », « Интернета », которые сейчас очень часто пропадают - являются большими убытками. 

После установления специальных замков на люки колодцев решаются, прежде всего, экономические проблемы Городов - перестанут исчезать крышки люков, которые стоят дорого, кабельно-проводниковая и коммунальная продукция под ними.               
А самое главное, уменьшится количество травм среди людей и автомобильных аварий.           

Facebook                                                                                                    https://www.facebook.com/bezopasgorod                                        https://www.facebook.com/bezopasssgoroda                                               https://www.facebook.com/dmitry.rod                                                              https://www.facebook.com/bezopas/                                                    https://www.facebook.com/bezopasgoroda/                                https://www.facebook.com/bezopasgorodamira/          https://www.facebook.com/groups/bezopasgorodlydiam/                                                                             Linkedin  https://www.linkedin.com/in/дмитрий-родь                                                                                     Google    https://plus.google.com/u/0/+ДмитрийРодь                                                                                     Twitter   https://twitter.com/BEZOPASGORODA                                                                                            YouTube https://www.youtube.com/channel/UCB3POKRiFRO4n3q98iDvYXA                                                                    

Видеодемонстрация                                                                                                    http://youtu.be/mvpmLTIDhH0                                                                                     https://youtu.be/v6pKnnIzmYk                                                                                    https://youtu.be/YMutHH6Oubs                                                                                 https://youtu.be/LJrjgjvLDdU                                                                                                                               Газета сайт Города  http://www.44.ua/article/969758                                                                    ОБОЗРЕВАТЕЛЬ http://o.kr.ua/ru/krivorozhanin_predlozhil_deshevyj_sposob_borby_s_krazhej_lyukov_video.html     Репортаж Первый городской Телеканал                                                                http://www.1tv.kr.ua/scenes/91  https://www.youtube.com/watch?v=fMhNEtNFJB8                                                                                      Репортаж ТЕЛЕКАНАЛА « УКРАИНА » Программа "Безопасный город"  https://youtu.be/-l4C9cGLCkU                                                                               Готов к плодотворному сотрудничеству.                                                                                                                С Уважением руководитель проекта, директор Компании «Безопасный город»                                      Родь Дмитрий Валентинович.
Т./ф. +380966297352; Email: bezopasgorod@gmail.com;Skype: bezopasgorod
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